## 告诉那些顶住逼婚压力、等待真爱的姐妹们

# 女人三十而"丽"

对不起,因为快要过年的缘故,今天我们又要讲逼婚的话。但是,如果你是个接近 30 岁尚且待字闺中的女生,你会 喜欢今天这个话题的

接近30岁,被家里逼婚的次数也不是一回两回了,更重要 的是,很多女生连自己都开始怀疑自己:到底还能不能找到理想伴侣? 甚至,你会觉得自己是不是老了,跟小妹妹们比是不是没 有优势了

凡是有这些困惑的姐们,我们必须告诉你,其实,女人真 正的美丽从三十岁开始!

饮食男女 >>

#### 8年时间,从丑小鸭到女神 讲述/英子(30岁)



2003 年毕业时

我找不到别人吗?'

英子进入青春期后,身材 就像打了气的气球一样鼓了起 来,脸蛋胖,手臂粗。好在英 子性格开朗,上大学后也谈了一 个男朋友。但是有一天, 男朋友 吵架时说:"你知道我跟你在-起有多大压力吗? 我室友的女朋 友都比你好看,你不止不感谢我, 还天天找我吵闹, 你说你应该 吗?"英子一听,火了,说:"分手! 坚决分手,太侮辱人了! 你以为

那时英子太单纯啊,以为 总有男人会喜欢她这一款,加 上偶像剧看多了, 她总期待着 一个能欣赏她内在的男人出现, 可是还真就没找到。不过心宽 的英子也没多想, 恋爱嘛, 不 谈也没什么,于是就这样吃吃 胖胖到毕业。可是找工作时, 她才知道这真是个看脸看身材 的社会。她先随便找了个糊口的 工作, 边做边减肥美容。虽然 是小公司,但老板也是个豁达 有远见的人, 英子跟着老板学 到了不少为人处事的方法,还 把老板推荐的书都看完了。 年半后,英子已经是个小美人了, 加上性格开朗,她很快就在一 家大企业里找到了培训讲师的

有了钱,有了好环境,英 子的成长更加迅速。她很快从 淘宝控变成专柜控。淘宝上的 衣服, 她再也没买过了, 她身上 的每一件衣服都很有质感,就 连发夹, 都是几百块的精品, 活脱脱一个职场女金领的形象。 同时, 英子和公司里不少优秀 的员工接触, 学会了更多自我 管理的方法, 还和优秀客户成 为朋友,接触到更多优秀的人, 她的自信也就慢慢升了起来。

工作, 月薪是原来公司的三倍。

到新公司工作两年后,英 子升了培训主管, 成为月薪万 元户,包括年终奖以及平时发 的资金,年收入轻松过了15万。 她买了自己的小公寓。有了贷款 压力, 她更加努力完善自己。就 在她以为自己进步很快时,她



## 三十岁的美,才是真的美

女人并不是越年轻越 事实上,20岁的女人 并没有多好看,大多土气, 不懂打扮。就算年轻时很 美, 那也不过是仗着年轻, 所以这种漂亮很容易流逝, 而且随时间贬值太快。而 走入了社会后,女人们开始 学会打扮,并且学习如何 提升自己的气质, 因为接触 的人更多更广, 因为已经自 已挣钱, 因为心境和之前 大不一样,她们的言谈举止 也会慢慢改变, 变得不急 不躁, 不抱怨不任性。这 对女人来说, 是一种修练, 而这种修练,到30岁左 右就会初见成效, 因为这 个时候的女人,工作已经 渐入佳境, 内心非常稳定, 举止言谈充满魅力。

一个女人魅力的养成 不在于你什么都不做或什么 都做, 呆在家里相夫教子, 却不修练自己,会变成大 妈。在外打拼时不自量力, 只知道抱怨和跳槽, 也会 成为大妈。要变成30岁的 魅力女人, 你要适当去做 一些有意义的事情, 但同 时要学会管理自己、管理 家庭和生活, 在这个过程 当中你才会变得更加美丽。 比如,懂得饮食健康,坚 持规律的作息和运动。

故事中的英子, 她已 有7年没吃过辣,没熬过 夜。她也坚持了8年的长 跑, 4年的瑜珈。她还坚 持一周看两本书,一部经 典电影。她每月都会制定 会友计划, 交男友后还会 制定约会计划, 策划浪漫 惊喜。她还在学习厨艺, 学习如何高效率地做家务。 别人听了她做的计划,会认 为她很累, 但事实, 她只 是很好地利用了时间, 克 服了拖延症。她的美,会 随时间而变成优雅, 而有 些女人的美,会随时间变 成岁月的痕迹。

2014 年和男朋友游玩照

发现, 班里有好几个像她一样

曾经不起眼的女同学, 都越来

越好了, 虽然外表上不是很惊

艳, 但是接触后会发现, 她们

比以前好了很多, 说话语速语

调很适宜,喝茶吃饭都很注重

礼仪, 聊的话题也不再是从前

那些无营养的东西。英子愿意

与这些同学接触, 更愿意跟她

了, 英子被逼着去相了几回亲,

但都不如意。妈妈说:"你该知

道, 好男人别人早就挑走了, 你

到了现在只能挑别人剩下的。'

同时,同学中也有被催婚的,

有些在"剩女"的口水中走进

了婚姻, 从此痛苦。坚挺着不

将就的,就是英子和那几位变

得越来越好的同学, 她们出国

旅游,一起上舞蹈班、画画班、

生分了两个方向:一部分日渐成

大妈。这部分人中,早婚的人

居多, 她们在一个不太富裕的

年纪结婚,老公也没什么成就,

带着儿女尴尬过日子, 剩下的

是没早婚也没有好好经营自己

的;另一部分气质愈来愈佳,

愈发美丽动人。英子认为她就

属于后一种。现在看着以前的

照片和以前的日记,她发现自己

机场认识了现在的男友。其实

他们的认识是有"预谋"的。英

子见男友高大有礼, 文质彬彬,

便过去撞了他一下, 说声"对不

起",两人就这样认识了。经过

短暂的半小时聊天, 男友对她

就产生了深厚的兴趣, 因为英

子这几年把政治、军事和国足

都了解透了,还有国学和国画,

她都略知一二。在男友心中,她

子调侃自己是终于盼到了春天,

可男友觉得,30岁的英子看上

30岁时遇到白马王子,英

是个有貌有才的女人。

去只有 25 岁

去年7月, 英子出差时, 在

外表美丽了, 心智成熟了!

但英子发现, 女同学的人

瑜珈班,没觉得自己剩下了。

到了二十七八岁, 家里催婚

们一起越来越好。

### 女明星 20 岁和 30 岁比拼, 果然是三十而"丽"啊

1. 范冰冰 2. 章子怡 3. 孙俪 4. 高圆圆

















#### ■单身启示录

#### 爱情钱规则(9-提钱恋爱,存钱结婚 文/刘栩言

不少男人约会的第一句话不是"亲爱 的,我来了",而是"这附近有没有银行, 我去取点钱"。为什么男人一约会就取钱? 不是因为他们身上没钱, 而是担心身上的 钱不够, 惹女朋友生气, 恋情告吹。这是 对女人的一种宠爱,潜台词就是:放心吧, 你想吃啥吃啥,想买啥买啥,哥包里的钱 足足的。那些身上现金一大把的男人,不 是土豪就是正在热恋的男人。

不过, 再精细的男人, 也会有疏漏的 时候, 所以结账时, 男人偶尔也会面临现 金不够的尴尬。但约会顶多也就是吃饭看 电影这点小消费, 此时若拿出一张信用卡 说"现金不够,刷卡吧",不免有装逼的嫌 疑,女人会在心里嘀咕:"才几十百来块就说没现金,忽悠谁啊?"稍微体谅一点的 女人,会主动拿出钱包说:"我来吧。" 管女人是哪种反应, 男人内心都会觉得不 好意思, 尤其是当小店子不能刷卡的时候。 我有一朋友就遇到了这种事。有次和女友 约会, 出门前他以为裤袋里有足够的钱, 结果给女友买了个娃娃,看了场电影,后 来逛夜市女友又买了好多东西, 最后吃夜 宵时, 他发现身上只有20块了, 不够付。 眼看着女友就要掏钱了,他说:"你等我, 我去找银行取点钱。"结果那附近唯一的 一家 ATM 机出故障了。他打车到了老远去 取,中途还接到女友"算了吧,我来付" 的电话, 可他执意要取钱啊, 因为那时才 恋爱三个月, 还处在树立美好形象的阶段 等他好不容易找到一家银行取了钱再回去, 发现女友走了, 夜宵摊老板说:"你女友付 钱了, 你来了正好, 刚刚我老婆算错账了, 她多付了12块,给你吧。"就这事,让我 这朋友再也不敢主动打电话给女友了, 女 友也没主动联系他,而那12块钱他也-直没还给女友, 两人就这么不了了之了。

有人会问。至于么?就计女友付一百 多块钱的夜宵费有什么不可以? 是啊,至 于吗? 男人们为什么恋爱就得提钱呢? 有女 同胞总结出了, 这是男人以退为进的策略。 恋爱时先大大方方提钱恋爱, 要啥买啥, 等到以后谈婚论嫁了,他才好跟你说"亲 爱的,以后我们节约一点,存点钱结婚吧" 这也说明一个恋爱钱规则, 当男人在一段 恋爱关系中, 处在不断提钱的阶段时, 处 在想方设法花钱讨女人开心的阶段时,其 实那段关系还只是刚刚开始搭架子打地 基。而当男人在一段恋爱关系中, 想着省 钱过日子, 想着存钱买房子时, 就说明这 段关系已经很稳定,女人就等着被求婚了。

有女人会说, 为什么男人刚开始恋爱 时他什么也没有得到,却能那么大方,"买买买"和"我来付"挂嘴边。恋到后来, 他什么都得到了, 却不愿意付出了, 样样 都是"省钱省钱"、"节约节约"?那是因为 刚开始, 他还只想着得到你, 而后来, 他 想着要给你一个美好的未来, 想着和你组 建一个圆满的家庭。

男人提钱恋爱时, 你就好好享受他给 你花钱的乐趣吧,不要想着"我们才开始, 花他太多钱怎么好意思"这种事, 那是他 心甘情愿在为自己的爱情埋单, 那也可能 是他这辈子对你最大方的时候了。很多一 开始就跟男人抢着埋单的女人, 最后都 没谈成。男人存钱结婚时, 你就让他安 安静静做个存钱的男子吧,不要想着"他 怎么对我这么小气了"这种事,他都要跟 你结婚了, 以后他挣的每一分钱都有你的 一半, 你还纠结这点小钱干嘛呢? 那些在 男人准备结婚时仍狮子大开口的女人, 最 后也没戏。